

Anfrage der Stadtratsfraktion Die Grünen im Rat; Situation des geschlossenen
"Privatkindergarten Parkinsel e. V.", Schwanthaler Platz 18, 67061 Ludwigshafen

KSD 20135688

Stellungnahme der Verwaltung

Zu 1: Wann wurde der Privatkindergarten geschlossen?

Der Privatkindergarten Parkinsel wurde zum 31.07.2013 geschlossen.

Zu 2. Welche Gründe wurden genannt: Finanzielle oder Personelle?

Der als Verein organisierte Privatkindergarten Parkinsel hat sowohl finanzielle als auch personelle Gründe angegeben.

Zu 3. In welchen Kindergärten wurden diese Kinder untergebracht?

Alle Kinder, deren Eltern sich bei der Stadt gemeldet haben (insgesamt fünf), wurden in die städtische Kindertagesstätte „Von-Weber Str.“ vermittelt.

3-15: